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Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Κρήτης ακ. 

ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» με Κωδικό ΟΠΣ 6029742 που υλοποιείται στο 

πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» και 

συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ+ 

ανακοινώνεται η υλοποίηση της Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών «Γ΄ Κύκλου» του Τμήματος 

Ψυχολογίας για το Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025. Ο «Γ’ Κύκλος» θα διαρκέσει από 

01/07/2025 έως και 15/08/2025. Η τοποθέτηση στους φορείς θα γίνει ανάλογα με τη σειρά 

κατάταξης φοιτητών.   

Διαθέσιμες 
θέσεις 

Διάρκεια 
σε μήνες 

Τύπος  
απασχόλησης 

Κωδικός 
Μαθήματος 

ECTS 

57 1,5 πλήρης  ΠΡΑΚΨ1000 12 

 

Οι πρακτικές ασκήσεις μπορούν να πραγματοποιηθούν σε φορείς υποδοχής του 

ιδιωτικού ή και του δημόσιου τομέα και η αμοιβή για κάθε φοιτητή, ανέρχεται στο 

ποσό των  350 € μικτά τον μήνα για την πλήρη απασχόληση.  

 

Παρακαλούνται οι φοιτήτριες και οι φοιτητές να δηλώσουν με προσοχή τις 5 επιλογές 

προτίμησής τους ώστε να βελτιώσουν τις πιθανότητες επιλογής τους σε αυτόν τον κύκλο. 

Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνεται από 21/05/25 έως 30/05/25 (ώρα λήξης 

προθεσμίας 10:00 πμ ακριβώς). Οι αιτήσεις και τα σχετικά δικαιολογητικά θα 

υποβληθούν μέσω της ιστοσελίδας: https://www.psychology.uoc.gr/platforma-praktiki/ και 

ΟΧΙ στο email της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης. Στην παραπάνω ιστοσελίδα μπορείτε να 

συνδεθείτε μόνο με τα ακαδημαϊκά σας διαπιστευτήρια (email & password). Η αίτηση 

https://www.psychology.uoc.gr/platforma-praktiki/


 

 

υποβάλλεται μόνο αν έχουν αναρτηθεί όλα τα δικαιολογητικά. Δικαίωμα αίτησης έχουν 

όσες φοιτήτριες και όσοι φοιτητές έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τουλάχιστον 25 μαθήματα 

ανεξάρτητα από την κατηγορία του μαθήματος και βρίσκονται στο 4ο έτος ή σε μεγαλύτερο 

έτος του Προγράμματος Σπουδών τους (Απόφαση Συνέλευσης Τμήματος Ψυχολογίας: συν. 

αρ.: 348η/26-10-2022). Η περίοδος των ενστάσεων θα ξεκινήσει από την ημέρα 

ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων και θα διαρκέσει 5 ημερολογιακές μέρες.  

Σημειώνεται ότι αίτηση που δε θα υποβληθεί μέσα σε αυτό το χρονικό περιθώριο δεν 

θα γίνεται δεκτή. Επίσης, για να γίνει δεκτή η αίτηση πρέπει να είναι συμπληρωμένα σωστά 

όλα τα πεδία. Παρακαλούμε σε κάθε επικοινωνία σας να χρησιμοποιείτε τους 

ηλεκτρονικούς λογαριασμούς (e-mail) που σας έχουν δοθεί από το Πανεπιστήμιο. 

Τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών/τριών για την πρακτική άσκηση με σειρά 

προτεραιότητας όπως αυτά έχουν επικαιροποιηθεί από την Συνέλευση  του Τμήματος 

Ψυχολογίας (Απόφαση Συνέλευσης Τμήματος συν. αρ.: 402η/12-02-2025), εμφανίζονται 

παρακάτω: 

▪  Έτος φοίτησης *(1.0) 

▪  Μαθήματα που έχουν ολοκληρωθεί επιτυχώς *(2.5) 

▪  Τρέχων Μέσος Όρος Βαθμολογίας *(1.0) 

 

Σε περίπτωση που παρατηρηθεί ισοβαθμία μεταξύ των φοιτητών/τριών και εφόσον δεν 

υπάρχουν πάνω από μία διαθέσιμες θέσεις, επιλέγεται ο/η φοιτητής/τρια που έχει 

ολοκληρώσει επιτυχώς περισσότερα μαθήματα. Σε περίπτωση δεύτερης ισοβαθμίας γίνεται 

κλήρωση, με ευθύνη του/της Υπευθύνου/ευθύνης Πρακτικής Άσκησης ενώπιον της 

Επιτροπής Πρακτικής και αναφέρεται ρητά στο σχετικό πρακτικό. 

         Ακολουθούν τα δικαιολογητικά που πρέπει να υποβληθούν. [Προσοχή: Στην ονομασία 

του αρχείου που θα υποβάλετε ηλεκτρονικά και αντιστοιχεί σε κάθε ένα από τα παρακάτω 

δικαιολογητικά θα πρέπει να προηγείται ο αριθμός μητρώου (ΑΜ) σας, για τη σωστή 

αρχειοθέτηση των εγγράφων. Για παράδειγμα φοιτήτρια/τή με ΑΜ 1234 θα πρέπει να 

ονομάσει το αρχείο της αίτησης ως εξής: 1234_Aitisi gia_praktiki. Αντίστοιχα και για τα 

υπόλοιπα δικαιολογητικά]. 

1. Αίτηση (έχει αναρτηθεί μαζί με την τρέχουσα ανακοίνωση). Η αίτηση θα πρέπει να είναι 

αποθηκευμένη σε .docx (word). Στο σημείο που αναφέρεται το έτος σπουδών, όσοι και 

όσες φοιτάτε σε έτος μεγαλύτερο του τέταρτου ΜΗΝ γράψετε 4ο (επανεγγραφή) αλλά 

5ο, 6ο, κλπ.  Στην αίτηση πρέπει να συμπληρωθεί οπωσδήποτε και ένα σταθερό 



 

 

τηλέφωνο. Η αίτηση πρέπει να είναι οπωσδήποτε υπογεγραμμένη (με φυσική ή 

ψηφιακή υπογραφή). 

2. Αντίγραφο της καρτέλας σας από το EDUPORTAL ( https://eduportal.cict.uoc.gr/ ) σε 

ΜΟΡΦΗ PDF (ΟΠΩΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ EDUPORTAL).  Προσοχή στο αντίγραφο της 

καρτέλας πρέπει να φαίνεται το ακαδημαϊκό email του/της φοιτήτριας που μέσα σε 

αυτό εμφανίζεται ο Αριθμός Μητρώου του/της φοιτητή/τριας. 

3. Καρτέλα του φοιτητή 

https://docs.google.com/forms/d/1mX8roUgpKmb_hveRwIVloja-

heEYRGXremMKWXGycHc/edit  (Συμπληρώνεται μόνο online)  

4. Υπεύθυνη δήλωση (έχει αναρτηθεί μαζί με την τρέχουσα ανακοίνωση), η οποία θα 

πρέπει να υποβληθεί οπωσδήποτε υπογεγραμμένη (με φυσική ή ψηφιακή υπογραφή) 

από εσάς σε ηλεκτρονική μορφή κατά την αίτησή σας. Η υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει 

να κατατεθεί υπογεγραμμένη από εσάς σε έντυπη μορφή και στο Κεντρικό Γραφείο 

Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης,  μόλις ανακοινωθούν τα τελικά ονόματα 

των φοιτητών/τριών που επιλέχθηκαν δηλαδή μετά την ανακοίνωση τελικής Επιλογής και 

Τοποθέτησης.   

5. Εντολή-Εξουσιοδότηση Πίστωσης Λογαριασμού Φυσικού Προσώπου (έχει αναρτηθεί 

μαζί με την τρέχουσα ανακοίνωση), η οποία θα πρέπει να υποβληθεί οπωσδήποτε 

υπογεγραμμένη (με φυσική ή ψηφιακή υπογραφή) από εσάς σε ηλεκτρονική μορφή 

κατά την αίτησή σας. Επίσης, η Εντολή-Εξουσιοδότηση Πίστωσης Λογαριασμού Φυσικού 

Προσώπου θα πρέπει να κατατεθεί υπογεγραμμένη από εσάς και σε έντυπη μορφή στο 

Κεντρικό Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης μόλις ανακοινωθούν 

τα τελικά ονόματα των φοιτητών/τριών που επιλέχθηκαν δηλαδή μετά την ανακοίνωση 

τελικής Επιλογής και Τοποθέτησης.  . 

6. Φωτοτυπία τραπεζικού λογαριασμού ελληνικής τράπεζας (οποιασδήποτε ελληνικής 

τράπεζας στην οποία είστε δικαιούχοι ή συν-δικαιούχοι).  

7. Βεβαίωση απογραφής ΙΚΑ. Μπορεί να αναζητηθεί στο σύνδεσμο:  

https://www.efka.gov.gr/el/elektronikes-yperesies/bebaiose-apographes  

(όσοι/ες είναι προστατευόμενα μέλη πρέπει να εκδώσουν υποχρεωτικά Αριθμό Μητρώου 
(ΑΜ) ΙΚΑ).  

Στο σημείο της αίτησης που αναφέρεται στην προτεινόμενη δομή πρακτικής άσκησης, 

παρακαλείσθε να σημειώνετε υποχρεωτικά 5 προτιμήσεις και όλες να αφορούν 1 και μέχρι 

https://eduportal.cict.uoc.gr/
https://docs.google.com/forms/d/1mX8roUgpKmb_hveRwIVloja-heEYRGXremMKWXGycHc/edit
https://docs.google.com/forms/d/1mX8roUgpKmb_hveRwIVloja-heEYRGXremMKWXGycHc/edit
https://www.efka.gov.gr/el/elektronikes-yperesies/bebaiose-apographes


 

 

2 δημόσιες δομές και οι υπόλοιπες 4 ή 3 ιδιωτικές δομές.  Σε περίπτωση που δηλωθούν 

δομές μόνο στην Κρήτη, τουλάχιστον 3 από αυτές (κατά προτίμηση ιδιωτικές) θα πρέπει 

να βρίσκονται εκτός Ρεθύμνου.  

Εκτός από τις δομές που επισυνάπτονται και στις οποίες μπορεί κάθε φοιτητής/τρια 

να πραγματοποιήσει την πρακτική του/της άσκηση, υπάρχει η δυνατότητα να αναζητήσει 

μόνος/η του/της μια δομή, υπό την προϋπόθεση ότι στη δομή υπάρχει ψυχολόγος 

πλήρους απασχόλησης, με άδεια άσκησης επαγγέλματος, που να τον/την εποπτεύει 

(εξαιρούνται τα ιδιωτικά γραφεία ψυχολόγων). Σε αυτήν την περίπτωση, οι φοιτητές/τριες 

πρέπει να έρθουν σε επικοινωνία με τη δομή, να εξασφαλίσουν τη συναίνεση του φορέα, 

και να στείλουν άμεσα και το αργότερο μέχρι 27 Μαΐου 2025 το ονοματεπώνυμο και τα 

τηλέφωνα του επόπτη της δομής (σταθερό και κατά προτίμηση κινητό τηλέφωνο εφόσον 

είναι εφικτό) στο email της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης praktiki@psy.soc.uoc.gr ώστε 

να γίνει έγκριση και από το Τμήμα Ψυχολογίας. Η συνεννόηση με με την Επιτροπή ΠΑ 

χρειάζεται να γίνει άμεσα και το αργότερο μέχρι 28  Μαΐου 2025. Είναι πολύ σημαντικό η 

Επιτροπή ΠΑ να κάνει τον έλεγχο της καταλληλόλητας της δομής όσο το δυνατόν 

συντομότερα. Στη συνέχεια αφού η Επιτροπή ΠΑ ενημερώσει τον/τη φοιτητή/τρια ότι η 

δομή εγκρίνεται, τότε ο/η φοιτητής/τρια θα προχωρήσει στην αίτηση. Στην περίπτωση 

αυτή, ο/η φοιτητής/τρια στο πεδίο: «Δομή εκτός λίστας» στην φόρμα της πλατφόρμας, 

πρέπει να συμπληρώσει το όνομα του Φορέα που έχει βρει. Στο αρχείο (.docx) της αίτησης 

στην πρώτη επιλογή πρέπει να συμπληρώσει το όνομα του φορέα που έχει βρει μαζί με 

τα στοιχεία επικοινωνίας και το όνομα του υπευθύνου/επόπτη. Οι επόμενες 4 προτιμήσεις 

στο αρχείο (.docx) της αίτησης θα πρέπει να είναι οι πρώτες 4 προτιμήσεις που έχουν 

προστεθεί στην φόρμα της πλατφόρμας. 

Δεν επιτρέπεται η πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης σε φορέα όπου ο 

ασκούμενος/η φοιτητής/τρια είναι και εργαζόμενος/η, στο Πανεπιστημίου Κρήτης (ΠΚ) και 

στα συνεργαζόμενα με αυτό Ιδρύματα, σε περίπτωση διϊδρυματικών Π.Π.Σ και Π.Μ.Σ. καθώς  

και σε ιδιωτικά γραφεία ψυχολόγων. Επίσης για λόγους ηθικής και δεοντολογίας, η 

Πρακτική Άσκηση δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί σε Φορέα που έχει νόμιμο εκπρόσωπο ή 

επόπτη με τον οποίο οι ασκούμενοι έχουν έως Γ΄ βαθμού συγγένεια. 

Για ερωτήματα και διευκρινίσεις που αφορούν την εν λόγω προκήρυξη, παρακαλούμε 

όπως απευθύνεστε αποκλειστικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: 

praktiki@psy.soc.uoc.gr. Επισημαίνεται ότι μηνύματα που αποστέλλονται στα προσωπικά 

email των μελών της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης, καθώς και στα email της Γραμματείας 

mailto:praktiki@psy.soc.uoc.gr
mailto:praktiki@psy.soc.uoc.gr


 

 

του Τμήματος, δεν θα γίνονται δεκτά.  

Διευκρινίζεται ότι όσοι/ες φοιτητές/τριες κάνουν αίτηση για πρακτική άσκηση και 

επιλεγούν, δεν μπορούν να διακόψουν την πρακτική τους άσκηση και να αποσύρουν την 

αίτησή τους, καθώς σε αυτήν την περίπτωση χάνουν τη δυνατότητα να κάνουν αίτηση για 

την επόμενη φάση πρακτικής άσκησης.  

Επισημαίνεται ότι λόγω της πανδημίας, κάποιες δομές θέτουν πλέον ως βασική 

προϋπόθεση για τους φοιτητές/τριες που θα πραγματοποιήσουν την πρακτική τους 

άσκηση να είναι εμβολιασμένοι. Σε περίπτωση που κάποιος/α φοιτητής/τρια επιλεγεί και 

τοποθετηθεί σε μια δομή και δεν επιθυμεί εκ των υστέρων για προσωπικούς λόγους να 

εμβολιαστεί, κάτι το οποίο είναι απόλυτα σεβαστό, η Επιτροπή ΠΑ δεν υποχρεώνεται να 

αναζητήσει άλλη δομή.  Επίσης, σε αυτήν την περίπτωση ο/η φοιτητής/τρια χάνει την 

δυνατότητα να κάνει αίτηση για την επόμενη φάση πρακτικής άσκησης βάσει του 

κανονισμού.   

Σημειώνεται επίσης ότι 5% των θέσεων δίνονται κατά προτεραιότητα σε  

φοιτητές/τριες που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις όπως αυτές αποτυπώνονται στον 

Νόμο 3557/23-9-2019,  καταλαμβάνοντας το 5% των προβλεπόμενων θέσεων του Τμήματος, 

κατ’ αναλογία του προβλεπόμενου ποσοστού 5% για την Εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση ατόμων που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις (Άρθρο 35 -Νόμος 3794/2009) υπό 

την προϋπόθεση ότι επιδεικνύουν αντίστοιχο Πιστοποιητικό Υγειονομικής Επιτροπής κατά 

την υποβολή της αίτησής τους σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον σύστημα πιστοποίησης 

αναπηρίας το οποίο είναι σε ισχύ κατά το έτος υποβολής της αίτησης. Σε περίπτωση που ο 

αριθμός των αιτήσεων είναι μεγαλύτερος από τον αριθμό των θέσεων που αντιστοιχούν στο 

ποσοστό 5% η αξιολόγηση μεταξύ των υποψηφίων της ειδικής κατηγορίας πραγματοποιείται 

βάσει των κριτηρίων που ορίζει ο υφιστάμενος Κανονισμός του Τμήματος. Στην περίπτωση 

που ο αριθμός αιτήσεων ειδικής κατηγορίας είναι μικρότερος των προβλεπόμενων θέσεων 

αυτές μπορούν να καλυφθούν από υποψήφιους της γενικής κατηγορίας και αντιστρόφως. 

Οι θέσεις και η έναρξη Πρακτικής Άσκησης καθορίζονται υπό την αίρεση έκδοσης 

Απόφασης Ένταξης Πράξης στο ΠΑΔΚΣ 2021-2027 κατόπιν της σχετικής πρόσκλησης με τίτλο 

«Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-

2027». 

Ακολουθεί κατάλογος με τις ενδεικτικές διαθέσιμες δομές για αυτή τη φάση της 

πρακτικής. 



 

 

Για τις δομές που χρειάζεται συνέντευξη θα πρέπει οι επιλεγέντες/είσες 

φοιτητές/τριες να επικοινωνήσουν με τους φορείς και να κάνουν τη συνέντευξη μόνο 

μετά από σχετική ανακοίνωση για τη σειρά κατάταξης και τοποθέτησης στις δομές 

που θα αναρτηθεί στις Ανακοινώσεις του Τμήματος. 

ΔΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ 

 

ΔΟΜΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ -ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 

κ. ΤΖΟΥΑΝΑΚΗΣ (2813-403888/46) 

ΔΟΜΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΔΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ, ΑΘΗΝΑ κ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ (211-1821633) 

 

 

ΔΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ 

ΔΟΜΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΔΟΜΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ (28310-87197) 

ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ κ. ΒΑΡΔΙΑΜΠΑΣΗΣ  (28310-20799, 28310-

35399) 

ΞΕΝΩΝΑΣ ΒΡΑΧΕΙΑΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ «ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ» ΡΕΘΥΜΝΟ κα ΧΑΙΡΟΠΟΥΛΟΥ (28310-28486) 

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

κ. ΣΙΜΟΣ (2813-402402) 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ κα ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗ (28210-54650) 

414 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ, 

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 

κα ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ (210-8106540/30, 

6944242629) 

ΔΟΜΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  
ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΓΑΠΗ» ΡΕΘΥΜΝΟ κα ΜΑΡΚΟΥ (28310-23324) 

ΕΣΤΙΑΖΩ ΡΕΘΥΜΝΟ κα ΛΕΠΤΙΔΗ (28310-54054)  

ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ "ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ", ΗΡΑΚΛΕΙΟ  κα ΜΑΚΡΥΔΑΚΗ (2810-344094) 

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΆΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ» ΗΡΑΚΛΕΙΟ κα ΚΟΨΑΧΕΙΛΗ (2810-232401) 

ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER & ΣΥΝΑΦΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ, 

ΧΑΝΙΑ 

κα ΠΡΑ, κα ΔΗΜΟΤΑΚΗ (28210-76050) 

«ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ»- ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ «ΧΑΡΑΥΓΗ» (Απαιτείται 

Υποχρεωτικά Εμβολιασμός Covid19) 

κα ΣΤΥΛΙΑΝΟΥΔΑΚΗ (28210-50255) 

«ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ» - ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ «ΤΑΛΩΣ» 

(Απαιτείται Υποχρεωτικά Εμβολιασμός Covid19) 

κ. ΓΟΥΜΕΝΑΚΗΣ (2831-131678) 

«ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ» - ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ «ΑΡΕΤΟΥΣΑ» 

(Απαιτείται Υποχρεωτικά Εμβολιασμός Covid19) 

Κ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ (28410-83103) 

ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΧΑΝΙΩΝ  κα ΡΑΦΤΗ (28210-87040) 



 

 

ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ, ΑΘΗΝΑ κα ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ (210-9215732) 

ΜΟΝΑΔΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ «ΑΚΤΙΟΣ», ΑΘΗΝΑ (ΑΓΙΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ή ΒΑΡΗ) 
κ. ΤΡΥΦΩΝΟΠΟΥΛΟΣ (210-6523623) 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΑΜΕΑ, ΑΘΗΝΑ κ. ΤΙΓΚΑΣ, κα ΜΕΜΕΤΖΙΔΗ (210-6511432) 

ΞΕΝΩΝΕΣ ΕΦΗΒΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΕΦΗΒΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ «ΠΛΟΕΣ» Ε.ΨΥ.ΜΕ., 

ΑΘΗΝΑ 

κ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ (210-9930433) 

ΑΡΣΙΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ, 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

κα ΠΑΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ (2310-227311) 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ & ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ATTICA, ΜΑΓΟΥΛΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

κ. ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ (214-4049400) 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ «ΒΙΑ ΣΤΟΠ», ΚΑΒΑΛΑ 

κα  ΦΩΤΟΥ (2510-211103/ 2511-104099) 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ Ν. 

ΡΟΔΟΠΗΣ "ΠΕΡΠΑΤΩ", ΚΟΜΟΤΗΝΗ 
κα ΒΙΛΝΤΑΝ, κα ΜΗΤΣΑΚΟΥ,  (25310-36909) 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ, ΒΕΡΟΙΑ κα ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ (23310- 29571) 

ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΝΟΣΟΥ ΑΛΤΣΧΑΙΜΕΡ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ 

ΑΝΟΙΕΣ, ΒΟΛΟΣ 

κα ΜΕΦΣΟΥΤ (24210-31227) 

ΔΙΟΔΟΣ ΑΜΚΕ-ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ Κ.Η.Π.Ο.Σ, ΒΟΛΟΣ κα ΤΣΑΜΗ (24210-31993) 

ΚΛΙΝΙΚΗ ΒΕΡΕΣΙΕ, ΚΥΠΡΟΣ κα. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (0035-724620372) 

 

 

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Ψυχολογίας  
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